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Kvartersgården Björksätra samfällighet. 

Årsmöte Björksätra Bredbandsförening 2023-04-20 

Antal närvarande: 12 medlemmar 

1. Val av ordförande och protokollförare för årsmötet 

Mikael Hjalmarson i egenskap av ordförande i BBF hälsar alla välkomna, därefter kommer val 

av ordförande för stämman. Mikael H frågar efter förslag. Sittande ordförande och 

sekreterare föreslås. 

Stämman väljer Mikael Hjalmarson till ordförande och Henrik Nordberg som protokollförare. 

2. Godkännande av röstlängd 

Stämman fastställer röstlängden. 

3. Val av en eller två justeringsmän 

Stämman väljer Jan-Erik Liwenborg och B.irgit Lindkvist. 

4. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning 

Stämman fastställer att årsmötet blivit utlyst i behörig ordning. 

5. Fastställande av dagordning 

Föreslås att punkt 17, behandling av motioner tidigareläggs som punkt 11 a. Och att punkt 11 

läggs som 11 b. 

Stämman fastställer den justerade dagordningen 

6. Styrelsens årsredovisning, ekonomiredogörelse och revisionsberättelsen 

Mikael Hjalmarson föredrar årsberättelsen. 

Johan Aulin Lunde~ st (kassör) föredrar ekonomin för den gångna perioden och förslaget 

kring hur årets förlust skall disponeras. 

Björn Lundström (revisor) läser upp revisionsberättelsen. 

7. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen samt om hur vinster 

eller förlusten enligt den fastställda balansräkningen ska disponeras 

Stämman beslutar att godkänna förslaget om att 2022 års förlust på 1727.84 kronor skall 

balanseras. 

s. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 

Stämman beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

9. Frågan om arvode till styrelseledamöterna och revisorerna 

Nuvarande arvoden är: 

Ordförande och ledamöter: 4000 kr brutto 

Suppleanter: 2000 kr brutto 

Valberedning och revisorer: 500 kr brutto 

Stämman beslutar att fastställa arvoden enligt ovan fortsatt ska gälla. 

~ 



10. 

11. A) 

11. B) 

2 

Årsavgift 
Stämman beslutar att årsavgiften ska kvarStå på 3oo kronor per fastighet och år. Stämman 

ger även styrelsen möjlighet att sänka årsavgiften om det är förenligt med att ge 

medlemmarna de bästa ekonomiska förutsättningarna. 

Behandling av motioner 
En motion har inkommit. Jan-Erik Liwenborg redogjorde för motionen som avser översyn av 

styrelsens mandatperioder. 

Styrelsen har diskuterat motionen och föreslår stämman att: 

• Godkänna motionen, samt att även årets val hanteras enligt motionen 

• Ge styrelsen i uppdrag att antingen: 
Justera stadgarna att beslutas på kommande stämma 

eller 
Skapa bilaga till stadgarna enligt motionens förslag 

Stämman beslutar att godkänna motionen och hantera årets val enligt motionen. Samt att ge 

styrelsen i uppdrag att på bästa sätt genomföra ändringarna. 

Beslut om antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som ska väljas 

Valberedningen föreslog Henrik Nordberg, Johan Aulin Lundeqvist, Matilda Jadler och Lars 

Frohm som ordinarie ledamöter, och Patrik Varnemo som suppleant. 

Stämman beslutar att välja 4 styrelseledamöter och en suppleant. 

12. Budget 
Johan Aulin Lundeqvist föredrar budgetförslaget för 2023, detta förutsätter samma 

styrelsearvoden och intäkter från anslutningsavgifter på 32 tkr, vilket ger en vinst på ca 18 

tkr. 

Stämman beslutar att godkänna budget för 2023. 

13. Val av ordförande 
Stämman väljer Henrik Nordberg till ordförande för ett år. 

14. Val av övriga styrelseledamöter och eventuella styrelsesuppleanter 

Stämman beslutar att välja Lars Frohm och Matilda Jadler till ordinarie ledamöter för två år. 

Stämman beslutar att välja Johan Aulin Lundeqvist till ordinarie ledamot för ett år. 

Stämman beslutar att välja Patrik Varnemo som suppleant för ett år. 

15. Val av revisorer och eventuella revisorssuppleanter 
Stämman beslutar att välja Björn Lundström till revisor för ett år. 

16. Val av valberedning 

Stämman beslutar att för ett år välja Jan-Erik Liwenborg (sammankallande) och Patrik 

Varnemo till valberedning. 

17. Övriga ärenden som ska tas upp på föreningsstämman enligt lag eller föreningens stadgar 

En undran rörande planerat underhåll togs upp. Frågan var om planerat underhåll på 

nätverket aviseras till BBF på förhand. IP-Österåker skall meddela BBF innan planerat 

underhåll sker, och BBF meddelar då medlemmarna. 
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Stämman informerades av en medlem att EON kommer att byta elmätare i området under 

maj månad. Då även mätaren i kvartersgå rden skall bytas kommer detta leda till att 

nätverket är otillgängligt under tiden EON bryter strömmen vid mätarbytet (ca. 30 minuter). 

18· Stämmans avslutande 
Mikael Hjalmarson tackade närvarande medlemmar för visat intresse och avslutade 

årsstämman. 
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Mikael Hjalmarson, o förande Henrik Nor 
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iwenborg, justerare 
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